Le modèle linéaire de la réponse du système est un polynôme du premier degré, ou la réponse de ce processus est exprimée en fonction de  e facteurs
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Et pour les trois facteurs choisis pour cette étude:
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On obtient le modèle linéaire suivant :
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Où :
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 : La valeur prédite de la réponse au centre de domaine expérimental ;
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  : L’effet de facteur 
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 : L’interaction entre le facteur 
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: L’interaction entre le facteur
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 Codage proposé

Nous utilisons ici le codage binaire signé, chaque coefficient ai est codé par N gène binaire (gio gi1 ……………giN)
Où :

N : Le nombre de bits codant un coefficient ;
gio :  Représente le gène qui code le bit de signe
gio = 
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 : Représentent les gènes qui codent la partie entière (à gauche de la virgule) du coefficient ai
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 : Représente les gènes qui codent la partie décimale (à droite de la virgule) du coefficient ai
Exemple 

Si on a le coefficient a1 codé par 8 gènes 1 0 0 1 0 1 0 0

Le signe du coefficient est négatif : g0 = 1 ;

La partie entière : 
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La partie décimale :
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 = (0 1 0 0)2 = 0.25

Donc : a1 = -1,25

Tous les gènes codant les coefficients forment un chromosome (figure 5), si le nombre des coefficients égale K, alors le chromosome est codé comme suit :


	g10
	………
	g1N
	g20
	………
	g2N
	………………........
	gk0
	………
	gkN



Figure 5 : Codage d’une solution

La taille du chromosome = 
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Fonction sélective proposée

Cette fonction dépend de l’erreur entre la sortie prédite du modèle et la valeur expérimentale mesurée, elle est définie par la relation suivante :
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Où

Ne : le nombre des essais expérimentaux ;

Yi :  la réponse prédite par le modèle ;

Ymes : la réponse mesurée.
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